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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 8  2 ANADOLU GÜCÜ BİNİCİSİ HASTANEYE SEVK EDİLMİŞ OLUP YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 7  6 WINTER FELL DOĞUKAN KONUK HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
MURAT AKDAĞ

 9  11 COSMIC GOLD HİKMET SARIDAL HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
FETHULLAH FELHAN

 9  15 LOLİPOP DOĞUKAN KONUK HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
AHMET HASAN BAYAR

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  5 FOR YOU POYRAZ YASAKLI OLMASIABDULGAFAR 

TOPRAK

AT SAHİBİ

 2  11 DÜLDÜL KIZI YASAKLI OLMASIABDULGAFAR 

TOPRAK

AT SAHİBİ

 4  9 BALAĞAN YASAKLI OLMASIABDULGAFAR 

TOPRAK

MUHAMMED KARALI

 5  9 FEEL THE VICTORY YASAKLI OLMASIABDULGAFAR 

TOPRAK

MAHMUT KEKLİK

 6  4 DAR SOKAK YASAKLI OLMASIABDULGAFAR 

TOPRAK

HARUN DEĞİRMENCİ

 8  7 KUTAYHAN YASAKLI OLMASIABDULGAFAR 

TOPRAK

AT SAHİBİ

 8  10 ÇANDIRLI YASAKLI OLMASIABDULGAFAR 

TOPRAK

AT SAHİBİ

 8  9 BAKIMLI YASAKLI OLMASIABDULGAFAR 

TOPRAK

AT SAHİBİ

 9  6 POCKET ACES YASAKLI OLMASIABDULGAFAR 

TOPRAK

HARUN DEĞİRMENCİ

MEHMET KILIÇ
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SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 5  10 AKINZADE MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

MUSTAFA POLAT KADİR DEMİR

 5  2 ARTICULO MORTIS MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

FERAT SUSEN KERİM SUNKAR

 7  7 KORAY MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

EYYÜP AÇIKGÖZ ETEM DOĞAN

 7  2 KIRATIN MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

FERAT SUSEN KERİM SUNKAR

 8  11 LAVİNA ÇİÇEĞİ MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

MEHMET 

TOYDEMİR

ETEM DOĞAN

 9  2 KARAPUS MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

ALİ CANLIKA İSMAİL ÇELİK

 9  3 MİRHAD CAN MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

ALİ CANLIKA KADİR DEMİR
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4 numaraya kayıtlı HOWARD IS MY HERO isimli atın antrenörü Abdulkadir ÇİZİK; tescil edilmeyen kep renginden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı GOLDIN STAR isimli at start çıkışından sonra atın tökezleyerek düşmesi ile ilgili bu atın binicisi Yunus 

ÇELİKBAŞ Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  3

10 numaraya kayıtlı HENZA isimli at start çıkışından sonra atın düşmesi ile ilgili bu atın antrenörü Ercan ALTIN Komiserler Kuruluna 

çağırılarak yazılı savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  4

1 numaraya kayıtlı GÖZDE OĞLUM isimli at start makinesinden sağlıklı çıkış yapmadığından (10 boy geç çıkmasından) dolayı 6132 

Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak 

Yönetmeliğin 117/d maddesi gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü 

Abdulkadir ÇİZİK atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını 

aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak 

çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

1 numaraya kayıtlı GÖZDE OĞLUM isimli at start makinesinden geç çıkış yaptığından bu atın binicisi Mehmet Ali AKTÜRK’ın 

sözlü savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

4 numaraya kayıtlı DAR SOKAK isimli atın antrenörü Harun DEĞİRMENCİ; uygun olmayan kep renginden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı ROJHATAĞA isimli atın antrenörü Mahsum BARCİN; yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (starta kadar 

kapalı gözlükle gitmesi gerekirken gözlüksüz gittiğinden) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ 

edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a-b1) gereğince İHTAR ve 834.00  TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı ANNUS MIRABIUS isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi 

gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Zekeriya AKDEMİR atını 

yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

8 numaraya kayıtlı ANNUS MIRABIUS  isimli at start makinesinden çıkış yaptığından bu atın binicisi Necmi ALTIN’ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  6
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3 numaraya kayıtlı CİBEK OĞLU isimli atın antrenörü Ercan ALTIN; uygun olmayan kep renginden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı ÇELİKMAVİ isimli atın antrenörü Şeref OLĞAÇ; uygun olmayan aksesuar renginden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı KORAY isimli atın antrenörü Şeref OLĞAÇ uygun olmayan aksesuar renginden dolayı sözlü savunması alınmış ve 

savunması yeterli görülmeyip sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numaraya kayıtlı KAFKASTUNCU isimli atın antrenörü Mahmut KEKLİK atını yeterince eğitmemesinden (start çıkışı 4-5 boy geç 

çıkış yapmasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  7

6 numaraya kayıtlı KILIÇBAĞI isimli atın antrenörü Mehmet ASLAN; tescil edilmeyen aksesuar renginden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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